农机局登报寻找失踪数月副局长

疑欠高利贷失踪,当地纪检部门将介入调查

星报综合

最近,湖南郴州市街头巷尾都在议 论一件事:该市农机局副局长王昌宏连 续几个月来都没去单位上班,农机局甚 至成立了"寻找副局长专门小组",并在 郴州日报登出寻人启事,但王昌宏依然 杳无音信。当地组织、纪检部门称,将介 入调查处理此事。



√ 农机局成立"寻找副局长专门小组"

王昌宏是郴州市农机局的三 把手,分管农机推广等工作。他 的同事说,王为人性格孤僻,不喜 欢他人过问自己的工作生活。

郴州市农机局政策法规科科 长戴恒煊说,去年11月29日下午 4点多,有人来局里找他,说是他 的手机打不通,戴恒煊在当天下 午5点钟拨打王的手机,总是显示"号码有误"。第二天,戴恒煊就向单位汇报了此事。

王昌宏的突然消失在农机局 产生了不小的震动,为此,该局成 立了"寻找副局长专门小组",戴 恒煊被任命为组长。戴恒煊说, 现在局里很着急,他天天打电话 给王昌宏,但总是联系不上。几个月下来,戴恒煊甚至整理出了一本《寻找副局长日记》:2011年12月2日上午,派人到王昌宏母亲家寻找,没有消息。2012年2月1日,就王昌宏相关情况,书面报告给市委组织部。2月24日,在郴州日报登报寻找王昌宏。

纪委可能根据程序将其开除党籍

登报寻人后,之前的秘密寻 找一下成了路人皆知,这让农机 局很尴尬,可王昌宏还是没有半 点消息。

不过在去年12月9日,王昌 宏的母亲给农机局送来了一张王 的请假条,上面写着:"我因身体不适,要到外地调养一段时间,请 批准。"

在农机局、法院寻找王昌宏 未果之后,郴州市纪委、市委组织 部也加入到了寻找王昌宏的队伍 中来。

郴州市委组织部副处级纪检 员张卫星说,对照公务员法,组织 部门应该对王昌宏予以除名处 理,接下来,纪委可能根据程序将 其开除党籍。

」初步估计王昌宏有三四百万债务

记者当天联系到了王昌宏的母亲,她告诉记者,隐约听说儿子在外面欠了巨额高利贷,但具体欠多少她并不知情,现在她也每天都给王昌宏打电话,可一直打不通。

农机局工作人员向记者回

忆,今年2月的一天,苏仙区法院 法官到单位找过王昌宏,说有人 起诉了王昌宏。据苏仙区法院工 作人员介绍,王昌宏是因为欠款 被起诉的,数额是20万元。

记者准备联系原告,可对方并不愿露面,经过一番周折,记者

又找到另一位债主易先生。易先生说,2007年王昌宏借了他30万元,现在人都找不到了。易还说,这还只是冰山一角,据初步估计,王昌宏差不多有三四百万元的债务,这些钱很大一部分是高利贷,主要被他用来投资做生意。

大巴翻入百米深山沟15死6伤

事发四川省阿坝州,驾驶员被证实已死亡

) 综合新华社

3月13日12时30分左右, 一辆大巴在317国道四川省阿 坝藏族羌族自治州境内鹧鸪山 一侧翻入约百米深的山沟里。 截至记者发稿时,车祸已致15 人死亡、6人受伤,伤员已送往 州医院抢救治疗,救援工作目前 已经结束。



这是山沟下的事故现场

大巴翻入约百米深山沟

记者从阿坝自治州有关部门获悉,13日12时30分左右,一辆大巴在阿坝州境内鹧鸪山一侧翻入约百米深的山沟里,伤亡人数不详。记者火速赶往事故现场。在事故现场,州委书记刘作明率

公安消防武警等部门已在现场救援。记者刚到现场时看到,已清理出14具遇难者遗体。

据抢险救援人员介绍,事故 现场位于国道317道鹧鸪山隧道 西出口外,离西出口一公里左右 的拐弯处。事故车辆的车牌号为 "川U20777"。客车由成都开往 自治州首府马尔康县。事故发生 时实载21人。目前,遇难者已被 送往殡仪馆,伤者已被送往州医 院接受治疗。

驾驶员被证实已死亡

记者昨日从四川阿坝州委宣传部获悉,据现场目击者称,驾驶员王千(男,马尔康县党坝乡人)已死亡。阿坝州人民医院已组织全院300余名医护人员全面做好施救准备,卫生部门已启动马尔康地

区应急采供血机制,公安、安监等部门已启动事故原因调查工作。

事发后,阿坝州委、州政府立即启动应急救援预案,成立事故救援及善后工作领导小组。四川省、阿坝州等相关部门负责人率

医疗、武警、消防、公安、交通、安监等200余人、救护车10余辆赶往现场救援,并启动应急救援预案,成立了事故救援及善后等工作小组。目前,救援工作已结束。事故具体原因正在进一步调查中。

强迫学生吃地上纸屑 年轻女教师被学校开除

"妈妈,张老师上课时叫我吃垃圾!"厦门郑女士突然听到刚上小学一年级的女儿嘴里冒出这样一句话,吓了一大跳。仔细询问后,郑女士十分震怒:女儿的课桌下有纸屑,班主任发现后,当场大声训斥,并且要求孩子捡起来吃掉。3月12日,记者赶往湖里华悦学校调查证实,3月9日上午,被班主任张老师勒令"吃"垃圾的共有3个孩子。 据《厦门日报》

家长:"班主任竟叫学生吃垃圾"

3月12日下午,郑女士、刘女士和邓女士等3位家长站在华悦学校的大门外,一边等着孩子放学,一边要求学校给个说法。

郑女士描述,她的女儿在班上坐第一排。3月9日上午的第一节课,班主任张老师走进教室后,发现孩子的课桌下有擦完桌子的纸巾,认定这是她扔的,当场大声要求她把纸巾捡起来,当着全班同学的面吃掉。孩子只好捡起纸巾,塞进嘴里,随后趁老师不注意,又偷偷吐出来,塞讲抽屉里。

当时同样遭遇这一情况的, 还有邓女士和刘女士的儿子。"我 儿子说不是他扔的,但是垃圾就在他课桌旁边的过道上,班主任还是叫他吃掉。"邓女士愤怒地表示,得知此事后,当天晚上她就给张老师打电话,没想到对方还有"冠冕堂皇"的说法,"老师说这是为了保持班级卫生,这样以后孩子就不敢乱扔垃圾了"。

说起此事,刘女士更加气 愤。她表示,自己7岁的儿子当 时不仅被逼着吃垃圾,从嘴里吐 出来被发现后,张老师竟然拿鞋 子塞进孩子的嘴里。塞鞋子这件 事,记者从其他几个孩子口中得 到了验证,但是张老师和学校的 校长并没有正面问应此事。

校长:"学校已经决定开除她"

张老师为什么要这样做?当 天下午,记者试图联系她,但是对 方一直没有接电话。

面对记者的询问,华悦学校的吴校长说,几位家长找到学校的时候,他当场就给张老师打了电话,确认存在这样的情况后,他立即做出处理。

吴校长解释说,张老师是名年轻的女教师,具有教师资格证,是去年招进学校的。张老师的这种做法并不是真的要学生吃垃圾,而是想"吓唬吓唬"孩子,让他

们以后能够保持教室卫生。

吴校长强调,张老师并没有 亲自动手把纸屑塞进孩子嘴里, 至于老师是否往孩子嘴里塞鞋 子,他还要进一步核实。

吴校长表示,学校已经做出决定,要将张老师开除,并且要求她向家长道歉。一年级三班的50名孩子,分散安排到别的班级。

据了解,当天下午,该校就此事召开全体教师大会,吴校长在会上通报了此事,要求其他教师引以为戒。

镇江自来水遭苯酚污染 涉事韩籍货轮被起诉

据中新社电 3月13日,记者 从武汉海事法院获悉,近日,镇江 市自来水公司已正式起诉在2月 初镇江自来水遭苯酚污染事件 中,涉嫌违法排污的韩籍货轮"格 洛里亚"号。

2月3日,镇江市民发现自来水中带有刺激性异味,该市以及临近沿江城市相继出现矿泉水抢购风潮。7日,镇江市政府应急办发布通告,证实该市水源遭苯酚污染,表示一艘曾停靠镇江的韩国籍船舶具有重大嫌疑,怀疑是因其排口管道阀无法关严,污染了自来水厂取水口附近的水源。

据镇江市政府消息,2月10日,镇江市自来水公司向武汉海

事法院提出财产保全申请。11日,武汉海事法院正式向涉嫌违法排污的韩籍货轮"格洛里亚"号下达民事裁定书和扣押船舶命令,要求其向法院提供2060万元人民币进行担保。21日,武汉海事法院向记者证实该韩籍货轮船东已提交了相应数额进行担保,该法院依法对"格洛里亚"号解除扣押。

镇江水污染事件发生后,江 苏省海事局、环保厅等多部门组 成了联合调查小组就此事展开调 查。据了解,上周,镇江自来水公 司已向武汉海事法院递交诉状, 正式起诉涉嫌违法排污的韩籍货 轮"格洛里亚"号。